Wnuneka zaknagHas M10 manas,

, Wnuneka 3aknapias M10 Gonbwas /

/C EN TOUAREG
Aptukyn: Ctanb 111.05801.1 Kaprep;

111.05802.1 KNN; 111.05803.1 PK
KyzoB: Bce

f /
S
J,I.Ununhxa 3aknagHas M10 cpeiHs

/] 3auma nsuratens,

lNog BbINyCKaA: 2006-2010 f.Kpmmma:rm
O6bem asurarvens: 2,5; 3,0; 3,6; 4,2; 6,0 | Taiika M10
/ (Wakba 10

Tun KNM: Bce Brynka h=10 MM

!
|

1. BOAT MIOX25 . erueiseeeneineererennesnnns 2 Wr.

2. BonTt M10x30.: st 2 W, f
3. BOAT M10X45.. ciiiviiniiieininniinnin., 2 W7, 'Iran«amn
4. Fanka MI10: v ssmmsmmimnsvm i 14 Wr. Waiiba 10 o b
5. WHalEE MIT: o asnmascssansss 14 Wr. Bont 10x45 R
6. Warb6a M10 yBeNnUYEHHAR..c.euuunn... 6 L. 1 3 Waiiba 10
7. Wnuneka 3aknagHas M10 Manas..... 4 LWT. 5 laiika M10
8. Wnunbka 3aknagHas M10 cpegHsas.. 2 W7, Y. BEAEEY
9. Wnunbka 3aknagHas M10 6onbwas. 2 LT \Eene Mi0wEs
10, BTYAIK.terierinrnrnenns SO | Wanse 40
11 KPOHINTERH  sovvsm s svisieivnions 1 Wr.
' =TT = [(Mwametppessbsl | MB | M8 | M10 | Mmiz2 |
=4 | Momente atsmkm | 9.8HwM | 240Hm | 47.0Hm | B81.0Hm |

1. YCTAHOBUTL WNWNbKKU 3aKknagHsle M10 Manbie B
OTBEpPCTHA MOAPaMHMKa M nonepedHoi 6anku.

2. 3aKpenuTb 3aWKTY ABUraTENA K YCTAHOBAEHHbLIM
WhKMNbKaM 3aknajHbeiM railkamm M10.

3. YCTaHOBMTL WNUNbKK 3aKknagHeie M10 Gonbwue B
oTBEpCTME NoApaMHMKa aBToMOBUNA.

4. YCTAHOBUTE WNWNbKKW 3aknagHeie M10 cpegHune B
OTBEPCTHE BTOPOI nonepeyHoi 6anku asToMobuns.

6. 3akpenuTbh KpoHWTeRH 6onTamm M10x30 k raiike M10

yepes BTYAKY h = 10 MM B MecTe KpenneH1a NoLBECHOTo
NOAWKMNHWUKE KapAaHHOro Bana.
7. MepeaHwto YacTb 3aWNTLI pasfaTtoyHoi Kopobku

3aKpenuTb K yCTaHOBNEHHOW 3awmnTe KMNMN Bontamu M10x45 un

raiikait M10, 3agHI0l0 YacTh 3aKpPenuTb K YCTaHOBNEHHOMY
KpoHwWTeiHy 6ontamu M10x25 u raikoin M10.
8. 3aTaHyTbL BCe pe3bboBble coeAMHEHUS

5. 3akpenuTs 3aWMUTy KOpobKKM Nnepefay K yCTaHOBNEHHBIM Mcnopnb3oBaHue NMHEBMOMHCTPYMEHTA 3anpeuleHo.

WnUNbKaMm 3aknaaHeiMm M10 rakamu M10.



